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ATA DA 17a REUNIA.-  0 ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO 
TECNICO EXECPREV REALIZADA EM 16 DE IVIA10 DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As quatorze horas e quarenta e dois minutos do decimo segundo dia do 
mes de maio do ano de dois mil e dezessete, na sala de reunioes n° 1 da sede da Funpresp-Exe. 
PRESENcAS: Sr. Bolivar Godinho de Oliveira Filho, Sr. Elias Carneiro ymior, Sr. Manoel Joaquim 
de Carvalho Filho, Sr. Mario Pereira de Pinho Filho (membro suplente), Sra. Renata Vila Nova de 
Moura, Sr. Victor Pessanha Goncalves (membro suplente em substituicao ao membro titular, Sr. 
Leandro de Oliveira Vicente). Presentes tambem a Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretaria 
Executiva da Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro, da Secretaria Executiva. 
PARTICIPA.NTES EVENTUAIS: Bruno Euripedes de Moura, Coordenador de Planejamento e 
Controle de Investimentos (14:46h — 15:26h); Cicero Rafael Barros Dias, Gerente de Atuaria e de 
Beneficios; e Sra. Cristal David Mansur, Coordenadora de Atuaria (15:27h as 16:07h); Sr. Rafael 
Liberal Ferreira de Santana, Coordenador de Estatistica e Estudos Previdenciarios (16:07h — 17:36h). 
MESA: A sessao foi iniciada pelo Sr. Bolivar como Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico 
ExecPrev, representante dos pardcipantes e assistidos. ApOs a chegada da Sra. Renata Holanda, as 
15:57h, o Sr. Bolivar explanou em breves palavras o ato proferido pelo Presidente do Conselho 
Deliberativo, em 28 de abril de 2017, no 10  Encontro de Governanca da Funpresp, para atender o 
disposto no art. 46, §1° do Regirnento Interno da Funpresp, que determina a alternancia entre os 
representantes dos patrocinadores e representantes dos participantes e assistidos. Considerando o 
procedimento, o Sr. Bolivar transmitiu o cargo de Presidente do Comite ExecPrev e o cargo de 
Presidente Substituto (este ocupado anteriormente pelo Sr. Leandro de Oliveira Vicente, tambem 
representante dos participantes e assistidos) para os representantes dos patrocinadores: Sra. Renata e 
Sr. Manoel, respectivamente. Secretariou a reuniao a Sra. Polyana. ORDEM DO DIA: Assuntos  
Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; Assuntos Informativos: 2) Evolucao do 
Contencioso Juridico; 3) Analise da Carteira de Investimentos; 4) Acompanhamento Atuarial dos 
Pianos; 5) Atas dos colegiados; 6) Informes. INSTALAcAO: Verificado o quorum necessario, a 
reuniao foi instalada e iniciados os trabalhos. DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do Dia foi 
aprovada pelos membros presentes. Item 2) A evolucao do Contencioso Juridico sera apresentada na 
prOxima reuniao. Item 3) Os membros do Comite ExecPrev tiveram acesso a Nota Tecnica n° 
166/2017/GEOFI/ GECOP/Funpresp-Exe, de 07 de abril de 2017, que trata da gestao das carteiras 
de investimentos dos Pianos administrados pela Funpresp, bem como das operacoes de investirnentos 
e desinvesdmentos realizadas no mes de marco de 2017. As explanacoes foram realizadas pelo Sr. 
Bruno Euripedes, Coordenador de Planejamento e Controle de Investimentos; Item 4) A Sra. Cristal 
e o Sr. Cicero explanaram o Parecer Atuarial dos Pianos de Beneficios dos Servidores PUblicos 
Federais do ExecPrev corn posicao em 31 de dezembro de 2016 e o RelatOrio de Funda ntac-o das 

„ Premissas Atuariais utilizadas na avaliacao atuarial de 2016. 0 objetivo foi apresentar o 

Liresultados da avaliacao atuarial dirnensionando os compromissos e as reservas matematicas 

'1  de beneficios. Item 5) As seguintes atas foram disponibilizadas aos membros do Comite t 
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(i) Conselho Deliberativo: atas de reunkies ordinarias n° 48 e 49; (ii) Conselho Fiscal: atas de reunioes 
ordinarias n° 43 e 44; (iii) Comite de Assessoramento Tecnico LegisPrev: ata de reuniao ordinaria n° 
15; Item 6) 0 Sr. Rafael Liberal apresentou um panorama de adesoes dos Pianos ExecPrev e 
LegisPrev detalhando-as por categoria, faixa de remuneracao, faixa etaria, genero e ingressos por UF, 
entre outros, alem de explanar as taxas mensais e acumuladas de permanencia e desistencias. 
OCORRENCIAS: Registra-se a chegada do Sr. Mario as 15:45h e da Sra. Renata as 15:57h. Registra-
se a saida do Sr. Bolivar e do Sr. Mario as 16:55h. ENCERRA.MENTO: Antes de encerrar a reuniao, 
o Sr. Elias fez um agradecimento a todos do Comite ExecPrev e profissionais da Funpresp pela 
oportunidade de ter contribuido como membro do Comite de Assessoramento Tecnico durante sua 
gestic). Nada mais havendo a tratar, a Sra. Renata Vila Nova de Moura, Presidente do Comite de 
Assessoramento Tecnico do Plano ExecPrev, considerou encerrados os trabalhos, as dezessete horas 
e trinta e seis minutos, da qual eu, Polyana Mitidiero Silva Gabas, secretaria da reuniao, lavrei e 
subscrevi esta Ata, que apOs lida e aprovada, segue assinada pelos present 
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